
 

 

Универзитет у Новом Саду ​♦​ Економски факултет у Суботици ​♦​ Пријемни испит  

ПЕ-С-06 ПОСЛОВНА ЕКОНОМИЈА 

 
Заокружите тачан или тачне одговоре, односно, напишите одговор! 
 
1. У зависности од унутрашње организације, носиоци привређивања се деле на: 

а)__________________ 
б) _________________ 

 

2. Резултати пословања су елеменат предузећа као система 
а) Да 
б) Не 

3. Основни материјал својим карактеристикама  
а) Не условљава избор технолошког поступка 
б) Условљава избор технолошког поступка 

 
4.​ ​Системи оснивања акционарског друштва су 

а) ________________________ 
б) ________________________ 

 
5. Привредно земљиште 

а) Није основно средство 
б) Јесте основно средство  

 
6. Трошкови ситног инвентара и алата спадају у 

а) Трошкове материјала 
б) Трошкове средстава за рад 

 
7. Зонски трошкови су 

а) Пропорционални трошкови 
б) Релативно фиксни трошкови 

 
8. Укупна вредност ангажована набавком материјала деблокира се 

а) Завршетком технолошке фазе 
б) Продајом производа на тржишту 

 
9.  Новчано изражавање физичког обима производње врши се применом 

а) Сталних (стандардних) цена  
б) Текућих цена 
в) Просечних цена 
г) Цена коштања  

 
10. Економичност као парцијални показатељ успешности пословања није шири метод контроле економске 
успешности од продуктивности. 

а) Тачно 
б) Није тачно  

 
 

 


